
「広報いわくに」に関するアンケートの結果

　分かりやすい広報紙作りに取り組むため、

「広報いわくに」に関するアンケートを実施

しました。結果は市役所２階の市政情報コー

ナーでも公開しています。

　アンケート調査にご協力いただいた皆さん、

貴重なご意見をありがとうございました。

　広報戦略課☎㉙5016

調査対象　 岩国市に住民登録がある満20歳以上の人

対象者数 　3,000人

抽出方法　 住民基本台帳を基に無作為抽出

調査方法　 郵送配布・郵送回収

調査期間　 平成29年９月20日～10月10日まで

有効回収数 1,172人

回収率　　 39.07%問

性別回答者の性別 年代

無回答　0.9%

回答者の年代
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読む程度広報いわくにを読む程度
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　「広報いわくに」を読む頻度は「欠かさず」「ほとんど」「たまに」を合わせると 88.7％となり、市政の

情報源として活用されていることが分かります。また生活情報や市内の様子に関する記事がよく読まれて

います。その他いただいたご意見を検討し、今後も引き続き親しみやすい広報紙を目指します。

アンケートの結果から

広報いわくにでよく読む記事
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※読む頻度で「欠かさず読む」「ほとんど読む」「たまに読む」と回答した人への設問


